

## Targ de nunți "Wedding Fever" - Craiova

Locul desfășurării: Teatrul National "Marin Sorescu"

Organizator: Agentia de evenimente Event Fever si Agentia de turism Valdir Tour

Va invităm să participați la cea de-a III-a ediție a Expoziției Creative de nunți din Oltenia "Wedding Fever", ce va avea loc în perioada 16-18 martie 2012, în foaierea Teatrului National "Marin Sorescu" din Craiova și va reuni peste 40 de furnizori de servicii și produse necesare organizării de evenimente. Expozanții provin din domenii complementare, precum: creatori sau distribuitori rochii de mireasă, florarii, firme care închiriaza; corturi de nunta, producatori sau distribuitori de invitații, marturii și accesorii de nunta, restaurante profilate pe nunți, laboratoare foto, servicii video, echipamente profesionale de sunet și lumini, formații de muzică și MC, saloane de înfrumusețare, agenții de turism, cât și agenții full-service de organizare de evenimente. Acest târg este un eveniment care vizează educarea pietei și a publicului local.



Datorită locației centrale, cât și promovării intense în mass-media locală și națională, dar și datorită promovării în mediul online, estimăm un număr de peste 8000 de vizitatori, pe parcursul celor trei zile. Wedding Fever se va deschide cu o conferință de presă, pe 16 martie, la ora 11:00, în Sala de Protocol a Teatrului National „Marin Sorescu” din Craiova. În continuare târgul va include evenimente interactive și creative, precum: prezentări de modă, show-uri demonstrative de beauty, valsul mirilor, micro-recital de muzică clasică, muzică live și tombola pentru vizitatori. Evenimentele proiectate sunt menite să-i inspire și să îi sprijine pe viitorii miri în luarea deciziilor potrivite pentru nunta lor, în acord cu așteptările și personalitatea acestora. Va așteptăm cu drag!

**Confirmare până la data:** 16 martie 2012

**Participare:** Taxa de participare

**Irina Miertescu**

office@evenimente-craiova.ro

0744377646

**VALDIR TOUR**

**Locul desfasurarii:**

Teatrul National "Marin Sorescu" A.i.cuza 1